

Ügyiratszám: 8609-2/2017.

M e g á l l a p o d á s
működési célú támogatás nyújtásáról

amely létrejött egyrészről **Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata** (székhelye: H-3300 Eger, Dobó I. tér 2. adószáma: 15729325-2-10, statisztikai számjele: 15729325-8411-321-10) **képviselőtében Habis László polgármester**, mint támogató – a továbbiakban: **Önkormányzat** -,

másrészről **ARNAUT PASA FÜRDŐJE Gyógyászati Korlátolt Felelősségű Társaság** (Cg.10-09-031410, székhely: 3300 Eger, Fürdő u 3-4. adószám: 23075016-2-10), képviselőtében **Lugosi Dénes** (an.: Alerva Éva Anna) ügyvezető, mint támogatott – a továbbiakban: **Támogatott**; az Önkormányzat és a Támogatott a továbbiakban együttesen: **Szerződő felek** –

között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

- 1.) Önkormányzat, Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az **Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 2/2017. (II.24.) önkormányzati rendelete** alapján támogatni kívánja a Támogatott 2017. évi működését, személyi és dologi jellegű ráfordítások működési költségeit.
A támogatott tevékenység időtartama: 2017. év 01. hó 01. napjától 2017. év 12. hó 31. napjáig terjedő időszak.
- 2.) Támogatott kijelenti, hogy jelen megállapodás megkötését megelőzően a támogatás igénybevételehez a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (Knyt.) 6. § és 14. §-ban meghatározott dokumentumokat, nyilatkozatokat az Önkormányzat részére benyújtotta.
- 3.) Szerződő felek rögzítik, hogy az Önkormányzat az 1.) pontban meghatározott célra összesen **20.500.000.- Ft, azaz Húszmillió-ötszázezer forint** összegű **működési célú támogatást** nyújt a Támogatott javára, amely összeg Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetése Kiadások II/48/1/5/Ö címszámán rendelkezésre áll.
- 4.) Önkormányzat a támogatás összegét **2017. év május hó 31. napjáig** egy összegben utalja át a Támogatott Raiffeisen Bank Rt. Egri Fiók (3300 Eger, Jókai u. 5.) pénzügyintézetnél vezetett 12033007-01254202-00100007 számú számlájára.
- 5.) A Támogatott köteles legkésőbb **2018. év január hó 31. napjáig** a támogatás előírt felhasználási célnak és a vonatkozó jogszabályoknak, valamint jelen megállapodásban foglaltaknak megfelelő felhasználásáról a mellékelt elszámolási útmutató alapján tételes, igazolt elszámolást készíteni (részletes szakmai beszámoló és pénzügyi elszámolás), és azt az Önkormányzatnak megküldeni.

Az elszámolás keretében a Támogatott köteles a támogatás szerződésszerű felhasználását oly módon igazolni, hogy az eredeti számlákat záradékkal látja el, ezt követően a számlamásolatokat, bérjellegű kiadások esetén a kifizetést igazoló dokumentumokat szabályszerűen hitelesíti.

A beszámolóban ismertetni kell a támogatás (és - saját forrás jogszabály, pályázati kiírás vagy a támogató által történő előírása esetén - a saját forrás) felhasználásának, a támogatott tevékenység megvalósításának szakmai vonatkozásait, tapasztalatait, elemezni kell a megvalósítás eredményességét, továbbá részletes pénzügyi elszámolást kell adni a támogatás (és a saját forrás) felhasználásáról. Támogatott köteles az Önkormányzatnak a fenti határidőig elszámolását számlaösszesítővel mellékelve elektronikusan (szucs.tamas@ph.eger.hu; vagyongazdalkodas@ph.eger.hu) és papír alapon is benyújtani. *Támogatott jelen megállapodás aláírásával kijelenti, egyben kötelezettséget és felelősséget vállal azért, hogy a támogatás szerződésszerű felhasználását igazoló számlákat, számlamásolatokat, számszaki összesítőt csak és kizárólag a jelen megállapodás alapján nyújtott támogatás szabályszerű felhasználásának igazolása során használja fel, azokat sem korábban, sem pedig az elszámolást követően ilyen célokra nem használta és nem használja fel.* Támogatott tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat a támogatás szabályszerű felhasználását a támogatási program megvalósításának helyszínén is ellenőrizheti, amelynek keretében jogosult betekinteni a támogatás felhasználásával összefüggő dokumentációkba. Az elszámolás hiánya jogosulatlan felhasználásnak minősül. A Támogatott tudomásul veszi, hogy kizárólag olyan számla számolható el és egyenlíthető ki a támogatásból, amelyen szereplő teljesítés dátuma 2017.01.01. napjától 2017.12.31. napjáig terjedő időszak. Amennyiben az elszámolás alapján megállapítható, hogy támogatás teljes összege nem került felhasználásra a támogatott célra, a fel nem használt összeget a Támogatott köteles visszafizetni az Önkormányzat részére a felhívástól számított 30 napon belül. A beszámoló elfogadásáról 60 napon belül, illetve Közgyűlés vagy Bizottság elé terjesztendő elszámolások esetén a döntést követő 15 napon belül írásban kell értesíteni a kedvezményezettet.

- 6.) A támogatás szerződésszerű felhasználását, a Támogatott által előterjesztett számadás helyességét az Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Vagyongazdálkodási Irodája, valamint a belső ellenőr jogosult ellenőrizni. A Támogató a Támogatottat tájékoztatja arról, hogy az elszámolást elfogadta-e, vagy sem. Ha a Támogató az elszámolását nem fogadja el, felhívja a Támogatottat a hiányosságok meghatározott határidőn belüli pótlására. Támogatott tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat a támogatás szabályszerű felhasználását a támogatási program megvalósításának helyszínén is ellenőrizheti, amelynek keretében jogosult betekinteni a támogatás felhasználásával összefüggő dokumentációkba. A Polgármesteri Hivatal nyilvántartja a támogatás nyújtására vonatkozó adatokat (kedvezményezett neve, támogatás értéke, célja, nyújtásának időpontja, a támogatási program megvalósításának helye, a számadási kötelezettség teljesítésének határideje) a vonatkozó jegyzői utasításban foglaltaknak megfelelően.

7.) Az Önkormányzat a megállapodást azonnali hatállyal jogosult felmondani, amennyiben a Támogatott a támogatást jogosulatlanul vette igénybe, jogszabálysértően vagy nem rendeltetésszerűen használta fel. Az Önkormányzat a megállapodást azonnali hatállyal felmondhatja továbbá, ha az alábbi feltételek közül legalább egy bekövetkezik:

- a) a Támogatott a támogatás igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen idő alatt írásban sem menti ki,
- b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a Támogatott a támogatási döntést érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény benyújtásakor,
- c) a támogatás nyújtását kizáró valamely körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy jut a támogató tudomására,
- d) a támogatott tevékenység megvalósítása megghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy a támogatási szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved,
- e) a Támogatott neki felróható okból megszegi a támogatási szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a támogatás szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni,
- f) a Támogatott a Knyt. 6.§ és 14. § alapján tett nyilatkozatok bármelyikét visszavonja.

A megállapodás azonnali hatályú felmondása esetén a kifizetésre került támogatás jogosulatlanul illetve a megállapodásban foglaltaktól ellentétes célra felhasznált összegét a Támogatott a felmondást követő 8 napon belül köteles az Önkormányzat részére visszafizetni.

Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatás felhasználásával történő, 6.) pont szerinti elszámolásig az Önkormányzattól azonos célra további támogatást nem igényelhet, azonos célra az Önkormányzat további támogatást nem nyújthat.

- 8.) Szerződő felek kijelentik, hogy a jelen megállapodásban foglalt nyilatkozataik megtételéhez, valamint a megállapodás megkötéséhez és teljesítéséhez a szükséges felhatalmazással rendelkeznek.
- 9.) Támogatott kijelenti, hogy a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének megfelel.
- 10.) Jelen megállapodás módosítása csak Szerződő felek erre irányuló közös akaratával, írásban érvényes. A megállapodás csak abban az esetben módosítható, ha a támogatott tevékenység az így módosított feltételekkel is támogatható lett volna. A megállapodás bármely rendelkezésének érvénytelensége nem eredményezi egyben az egész szerződés érvénytelenségét, Szerződő felek az érvénytelen rendelkezést a szerződéskötés kori ügyleti akaratuknak leginkább megfelelő rendelkezéssel pótolják. Szerződő felek között a megállapodás teljesítésével kapcsolatos valamennyi közlés, kérés vagy beleegyezés csak írásban érvényes és joghatályos.


A megállapodással kapcsolatban Szerződő felek között felmerülő vitás kérdéseket Szerződő felek elsősorban tárgyalás útján kísérik meg rendezni.

- 11.) Támogatott tudomásul veszi, hogy jelen megállapodásban a Támogatott, mint kedvezményezett személyére, valamint a támogatás összegére, céljára, a támogatási program felhasználási helyére, a felhasználásának elszámolására és a támogatás nyújtásának egyéb körülményeire vonatkozó valamennyi adat – az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. Törvény 32. §-a, a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, és a közpénzek felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá tételével és ellenőrzésének bővítésével kapcsolatos szabályokról szóló 44/2003. (XI.28.) EMJV Kgy. önk. rendeletnek megfelelően – nyilvános és ilyenként az Önkormányzat részéről nyilvánosságra hozandó.

Melléklet: elszámolási útmutató, számlaösszesítő

Jelen Megállapodást Szerződő felek átolvasás és értelmezés után - mint üzleti akaratukkal mindenben maradéktalanul megegyezőt - jóváhagyólag aláírták.

Kelt, Egerben, 2017 MÁJ 23.


.....
**Eger Megyei Jogú Város
Önkormányzata**
képviselőként
Habis László polgármester
Önkormányzat


.....
**ARNAUT PASA FÜRDŐJE Gyógyászati
Kft.**
képviselőként
Lugosi Dénes ügyvezető
Támogatott

